

新闻稿  
实时发布

## 「数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」即日起接受报名

明年初率港企出访芬兰及瑞典 与业界及投资者会面 捕捉北欧市场商机

香港·2021年7月30日 – 北欧国家以创意见称，在数码娱乐产业亦处于前列位置，瑞典、芬兰和挪威等国家孕育出不少知名游戏品牌，著名游戏如《Minecraft》、《部落冲突》及《Candy Crush》等均属当地出品。当地不少游戏企业亦有兴趣与香港业界合作，开拓亚洲市场。为协助本港数码娱乐企业拓展北欧市场，数码港联同[香港芬兰商会](#) ( FinnCham Hong Kong )、[北欧创新汇香港分馆](#) ( Nordic Innovation House Hong Kong ) 等合办「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」。计划为参与公司提供当地市场发展信息，并会在明年进行为期一星期的商务访问团，实地拜访芬兰及瑞典的游戏公司及投资者，发掘合作机会。计划即日起接受申请。

数码港首席公众使命官陈思源表示：「本港有不少出色的游戏企业，他们的作品已经冲出本地市场。除了亚洲地区玩家，欧美玩家亦非常受落。北欧的领先游戏企业亦期望与他们合作，引入他们的作品到当地或合作进行开发，甚至参与投资这些极具潜质的企业。另一方面，本港的游戏发行商亦可凭借其国际视野及商业网络，协助北欧游戏企业拓展亚洲市场，将北欧的游戏『本土化』，在亚洲地区落地。今次的计划正好为双方建立合作平台，为香港企业提供拓展海外市场的机会。」

北欧创新汇小区总监 Binh Johansson 表示：「北欧的数码娱乐及游戏产业发展相对快，其中芬兰及瑞典的游戏产业规模分别已达 22 亿及 24 亿欧元。要保持在行业领先的地位，游戏公司既要了解全球市场的最新趋势，例如是 VR 及 AR 的视觉设计与游戏开发普及化，同时亦要广纳全球杰出的业界伙伴。今次计划正好将北欧及香港的数码娱乐企业联系起来，互相学习。北欧各国欢迎香港的数码娱乐初创在当地落户，并提供不同类型的资助计划及政策。」

香港芬兰商会执行董事 Elina Koski 表示：「数码港拥有完整的初创生态系统，这次计划只是芬兰的创意产业与数码港展开长期合作的第一步。我们期望日后能够与数码港合办不同类型的计划，为芬兰及香港提供更多人才与科技交流的机会。」

## 应因参与企业需求配对北欧合作伙伴与投资者

「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」为期一年，协助从事游戏发行、游戏开发及游戏平台等相关业务的香港数码娱乐及游戏企业拓展北欧市场。由主办单位组成的评审团会根据申请公司营运团队的经验、业务发展、海外拓展计划等因素，挑选最多 15 间入围公司。

商务访问团暂定于明年 3 月举行，前往芬兰的赫尔辛基及瑞典的斯德哥尔摩，拜访当地的游戏公司及商业伙伴，同时物色投资者。每间入选公司最多可派两名代表参与，将获交通和住宿费用的财务资助。主办单位在出发前，将安排一系列研讨会，让入选企业深入了解芬兰及瑞典等北欧地区数码娱乐生态的最新发展及需求，让他们在出发前做好准备，并会根据入选公司的业务及发展需要，为它们安排合适的北欧公司与投资者进行初步配对，提高合作机会。

**香港数码娱乐协会主席彭子杰**表示：「基于地理位置，香港的数码娱乐及游戏公司过往较难有足够资源到北欧国家实地考察及发展业务。这个计划正好带来一个起动作用，为北欧及香港公司的合作打开一扇门户，为往后合作建立良好基础。」

计划的截止申请日期为 8 月 31 日，有兴趣的本港数码娱乐及游戏企业，可登入[计划专页](#)了解详情及递交申请。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。

## SCALING HONG KONG TO NORDICS

A Market Opportunity for  
Creative Digital Entertainment  
& Games

由数码港联同香港芬兰商会合办的「香港数码娱乐及游戏企业北欧市场扩展计划」今日起接受报名，入选公司将于明年参与为期一星期的访问团，到访芬兰及瑞典的游戏公司及投资者，发掘合作机会。



数码港首席公众使命官陈思源表示，北欧的领先游戏企业期望与香港公司合作，引入他们的作品到当地或合作进行开发，甚至参与投资这些极具潜质的企业。

传媒查询，请联络：

**数码港**

罗文俊

电话：( 852 ) 3166 3808

电邮：[dennylaw@cyberport.hk](mailto:dennylaw@cyberport.hk)

## 关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,650 间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态；借着与本地及国际策略合作伙伴，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济及传统经济融合。详情请浏览 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)